
中退者へのアンケート結果

【初期型】
①⾼校時代に⼤学や将来について考えるプログラム：32.9％ ②友⼈ができるようなイベント24.1％
③学⽣⽣活などについて気軽に相談できる制度：22.8％

【失速型】
①⾼校時代に⼤学や将来について考えるプログラム：26.9％ ②学⽣⽣活などについて気軽に相談で
きる制度：23.1％ ③奨学⾦などの経済的⽀援：19.2％ ④レポート指導などの学修⽀援：19.2％

【突発型】
①奨学⾦などの経済的⽀援：31.6％ ②⾼校時代に⼤学や将来について考えるプログラム：26.3％
③学⽣⽣活などについて気軽に相談できる制度：21.1％ レポートなどの学修⽀援：15.8％

質問項目 回答

奨学金などの経済的支援 8 10.1% 5 19.2% 6 31.6% 19 15.3%

レポート指導などの学修支援 8 10.1% 5 19.2% 3 15.8% 16 12.9%

学生生活などについて気軽に相談

できる制度
18 22.8% 6 23.1% 4 21.1% 28 22.6%

友人ができるようなイベント等 19 24.1% 3 11.5% 1 5.3% 23 18.5%

高校時代に、大学や将来について

考えるプログラム
26 32.9% 7 26.9% 5 26.3% 38 30.6%

その他（自由記述） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 79 100.0% 26 100.0% 19 100.0% 124 100.0%
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